

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА „ЭСТОНИЯ“ В ЛЕНИНГРАДЕ

С большим успехом проходят гастрольные спектакли Государственного академического театра оперы и балета «Эстония», впервые приехавшего в Ленинград.

Первой в Доме культуры промкооперации была показана опера А. П. Бородина «Князь Игорь». Ленинградцы увидели также в исполнении эстонских артистов балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро», оперы А. Г. Рубинштейна «Демон» и Д. Верди «Травиата».

21 апреля в Выборгском доме культуры пойдет национальная историческая опера Густава Эрнесакса «Берег бурь», удостоенная Сталинской премии. Действие ее разворачивается в первой половине прошлого века на острове Хийумаа, где произошло восстание рыбаков. Спектаклю присуща реалистическая жизненность музыкального языка в массовых сценах и лучших ариях; в нем создан художественно-убедительный образ народного коллектива.

26 апреля в Доме культуры промкооперации, также впервые, ленинградцам будет показан национальный балет «Калевипоэг» («Сын Калева»). Музыка лауреата Сталинской премии композитора



Эугена Каппа написана по мотивам эстонского народного эпоса.

Всего театр «Эстония» даст в нашем городе 30 спектаклей, а также побывает с творческими отчетами на ряде ведущих предприятий. Кроме того, группа артистов выедет с концертами в колхозы Ленинградской области.

На снимке: сцена из спектакля «Берег бурь».

Фото А. Алла